

ЦВЕТИКИ, ЦВЕТОЧКИ!



В мире цветов так тепло и прохладно
Целый букет ароматов и звуков...
Каждый цветок – он по-своему
нарядный...
В форме изысканных праздничных
кубков.

Цветы – это символ радости и украшение нашей планеты. Вот и нашим детям мы попытались показать всю красоту, всю прелесть, созданную нашей природой.

Поэтому одна из недель летне-оздоровительного периода была посвящена цветам.

В ходе тематической недели с детьми была проделана большая работа: проведены беседы, организованы игры и продуктивная деятельность. На прогулке велось наблюдение за цветами, растущими на территории детского сада. Воспитатели закрепили у дошкольников знания и представления о лете, о летних цветах.

Дети приняли непосредственное участие в подготовке развлечения: каждая группа готовила костюмы на цветочную тему. Дети подготовительной группы были васильками, дети старшей



группы – бархатцами, дети средней группы – подсолнухами, младшие дети – незабудками. Все приготовили творческие номера: стихи, песни, танцы. Дети узнали интересную легенду о Васильке.

На весёлое развлечение к детям пришла Цветочная Фея. Ребята вместе с ней играли, танцевали, веселились от души, доказывая свои знания о цветах, их красоте, и о вреде сорняков. Все вместе решили, что цветы нужно беречь и не рвать, чтобы все могли любоваться их красотой.

Непосредственное участие в изготовлении цветов из бросового материала приняли родители воспитанников. Этими цветами каждая возрастная группа оформила свой прогулочный участок.

Цветочный праздник удался на славу!

Вся неделя была интересной, увлекательной и познавательной.



Как прекрасны все цветы!

А со мной согласен ты?

Вся природа дивным цветом

Расцвела. Спасибо, ЛЕТО!

Фоторепортаж подготовила:
воспитатель Бессонова С.В.